TecT no nutepatypHomy 4yteHuto Cobupan no sirogke - Habepewb Ky30BOK 3 Knacc
1 BapuaHT

1. K kakomy Bnagy otHocutca pacckas M.M. 3oweHko «3onoTble crioBa»?
a) 0 XXMBOTHbIX
6) o npupoae
B) FOMOPUCTUYECKUI
r) O wkone
2. Kakum He 6b1n manbunk Cténa u3 pacckasa M.M. 3oweHko «Benunkne nyteliecTBeHHUKN» ?
a) ynpsimbim
6) rmynbim
B) XXE€CTOKUM
r) 6e33ab0THbIM
3. Y3Han repos no onncaHuto: «OHa bbina nuuom 6enas, nobpas, rnasa eé Beceno CMOTpenu, u
naxsio OT HEE TaK Xe, Kak 1 OT MaTepu».
a) AnonnuHapus HukonaesHa
6) 6abyLwka BaHu
B) Mama MuHbku 1 J1énn
r) Néns
4. Kak aBTOp OTHOCUTCA K AeTSM U3 pacckasa «Benukne nytelnecTBeHHUKN»
a) c ropaocTblo
6) c poHnen
B) C yaBNeHneM
r) C rpycTbto
5. OTMeTb BEpPHOE 3Ha4YeHme CrioBa ocepyan.
a) oTpyran
6) paccepawnncs
B) nocmoTpen
r) 3akpuyan
6. B kakoM pacckase rnaBHy MbICIb BblpaxaeT nocnosuua «[leny Bpems, a notexe — yac»?
a) TenedoH
6) Ewé mama
B) LiBeToK Ha 3emne
r) ®eguHa 3agava



TecT no nutepatypHomy 4yteHuto Cobupan no sirogke - Habepewb Ky30BOK 3 Knacc
2 BapuaHT

1. K kakomy Bmnagy otHocutca pacckas H.H. Hocosa «®eanHa 3agava»?
a) 0 XXMBOTHbIX
6) o npupoae
B) FOMOPUCTUYECKUI
r) o geTax
2. Kaknm He 6bin manbunk Peaa ns pacckasa H.H. Hocosa?
a) cocpenoTOYEHHbIM
6) paccesHHbIM
B) yNpsiMbIM
r) ueneycTtpeMnéHHbIM
3. Y3Hau repos no onuncaHuto: «nasa ero 6binm OTKpbIThbl, HO CMOTPENU PAaBHOAYLIHO, HE BUAS
HWYero, B Kakgom rnasy cesetunacb 6onblias kanns cnesbi».
a) Mutsa
6) nanuH Ha4YanbHUK
B) ®easa PbIGKuH
r) aegywka AcgoHn
4. Kak aBTOp OTHOCUTCSA K AeTAM 13 pacckasa «3050Tble cnoa»?
a) c ropaocTblo
6) ¢ poHnen
B) C N060OBbLIO
) C rpycTbto
5. OTmMeTb BEpHOE 3Ha4YeHMe CrioBa cTynamn.
a) ugm
6) oenan
B) Aymam
r) 6eru
6. B kakoM pacckase rnaBHY MbICIb BblpaxaeT nocnosuvua «3a AByMS 3anLamMu MOroHULbCH —
HM OOQHOro HE NONMaeLLb» ?
a) TenedoH
6) ®eaunHa 3agava
B) 3on0Thle crnoBa
r) Benvkne nytelecTBEHHUKM



Omeembi Ha mecm o iumepamypHoMy dymeHuro Cobupau rno ss200ke — Habepeuwb Ky3080K

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1-8 1-B
2-B 2-a
3-a 3-r
4-6 4-6
5-6 5-a

6-r 6-6



